
NOU! TURCIA – GRECIA
Edirne – Troia – Pergamon – Izmir – Efesus – Casa Fecioarei Maria – Kusadasi

Insula Chios–Atena–Insulele Egina,Poros & Hydra–Peloponez–Delphi–Meteora 
Transport Autocar Interra | 10 zile | 439 Euro


Ziua 1 Bucuresti – Edirne – Canakkale
Plecare din Bucuresti ora 05:00 pe traseul Bucuresti – Ruse – Veliko Tarnovo – Edirne - Canakkale.                      Dupa intrarea in Turcia, prima oprire o vom face in Edirne unde vom vizita faimoasa moschee „Selimiye” – una dintre cele mai mari, considerata a fi o adevarata capodopera a arhitecturii islamice. Moscheea este amplasata in centrul unui „kulliye” – complex alcatuit dintr-un spital, o scoala, o biblioteca si bai publice. Excursia continua spre Canakkale unde vom ajunge in cursul serii dupa o traversare cu ferry-boat-ul de la Eceabat la Canakkale. Cazare Anzac 3* sau similar Canakkale.

Ziua 2 Canakkale – Troia – Pergamon – Izmir 
Mic dejun. Astazi vom ajunge la Troia – faimoasa pentru legendarul Cal Troian din timpurile frumoasei Elena – Regina Spartei si a printului Troiei – Paris. Continuam cu vizitarea cetatii Pergamon (Bergama) cunoscut pentru productia sa de lana, aur si covoare fine, orasul era un centru cultural important in Grecia antica si Imperiul Roman. Aici a fost inventat pergamentul, detinand o biblioteca cu peste 200.000 de volume. Vizitam Acropole, Templul lui Traian situat maiestuos pe o colina cu o panorama plina asupra Bergamii, Altarul lui Zeus, Teatrul si Templul lui Dionysus, cu stop final la Asclepion, un vechi centru medical unde metodele de tratament includeau mersul descult si terapie prin muzica. Spre seara, sosire in Izmir. Suntem in al treilea oras ca marime din Turcia, Izmir, orasul lui Homer si al lui Aristotele Onassi. Tur panoramic din autocar. Cazare hotel Aksan 4* sau similar Izmir.

Ziua 3 Izmir – Efesus – Kusadasi – Insula Chios 
Mic dejun. Incepem ziua cu vizitarea Efesului - cel mai bine conservat sit antic grecesc din Turcia, si unul din cele mai bine pastrate situri arheologice din lume. Plimbarea prin complex ne duce in vremurile antice si putem descoperi  adevarate bijuterii arhitectonice precum faimoasa Librarie sau Marele Teatru ce are o capacitate de 24.000 de vizitatori si care este folosit si in prezent pentru anumite evenimente musicale datorita acusticii excelente. Vizitam Casa Fecioarei Maria - conform traditiei locului, este socotita locul in care Fecioara Maria si-a petrecut ultimii ani ai vietii pamantesti. Locul, inconjurat de un brau gros de plante si pomi, este considerat sfant atat de crestini cat si de musulmani. Ne indreptam catre Kusadasi pentru un scurt tur panoramic al frumoasei statiuni de pe litorul turcesc al Marii Egee. Dupa acest ultim periplu pe meleagurile turcesti, ne continuam drumul catre Cesme de unde vom traversa cu ferry-boat-ul in insula greceasca Chios. Cazare hotel 3* Chios.

Ziua 4 Turul de Nord al Insulei Chios
Mic dejun. Suntem in Insula Chios, a cincea insula ca marime a Greciei, aflata in Marea Egee, la 7 km de coasta Turciei. Este cunoscuta si ca „Insula parfumurilor” datorita florilor care cresc la tot pasul, de o diversitate coloristica deosebita. Vom vizita Manastirea Nea Moni care a fost inscrisa in anul 1990 pe lista patrimoniului cultural mondial UNESCO. Manastirea a fost ridicata de acelasi constructor care a facut si Sfanta Sofia din Istanbul, construita in secolul XI de catre imparatul bizantin Constantin al IX-lea Monomahul si de sotia sa imparateasa Zoe. Manastirea Nea Moni a fost una dintre cele mai bogate manastiri grecesti din toate timpurile, fara doar si poate cel mai important monument de pe insula si in acelasi timp una dintre cele mai importante biserici din Grecia. Periplul pe Insula Chios ne duce apoi catre doua sate din secolele VIII-IX, iar unul dintre ele, Anavatos, a fost ridicat in varf de munte si construit exact in culoarea muntelui pentru a nu putea fi vazut din departare de ostile cotropitoare sau de catre pirati. Casele gri de piatra ii dau imaginea de sat fantoma, varful cel mai inalt fiind dominat de biserica Taxiarchis. Anavatos a primit numele de la cuvantul grecesc "anaveno", care inseamnă "urc". Pentru ca este un sat cocotat efectiv pe varful unei stanci, acest nume i se potriveste cu siguranta. Pe drumul de intoarcere catre hotel vom putea face un popas intr-un sat pescaresc pentru servirea pranzului (se achita la fata locului). Sosire la hotel si timp liber la dispozitie. Cazare hotel 3* Chios.  

Ziua 5 Turul de Sud al Insulei Chios 
Mic dejun. Ceea ce face cu adevarat deosebita insula Chios este arborele de mastic, care creste numai in aceasta insula si numai in partea sudica, in zona numita „Satele de Mastic”. Arborele de mastic produce o rasina putin opaca - care are proprietati curative in tratarea, in special, a bolilor aparatului digestiv. Astazi va propunem, optional, Turul de sud al  Insulei Chios cu pranz inclus. Vom vizita pentru inceput o renumita pestera din aceasta parte a insulei, iar apoi trei sate medievale din secolele X-XI: Pirgi, Olimpi si Mesta. Pirgi este unul dintre cele mai extraordinare sate din Grecia, un sat medieval fortificat, cu strazi inguste, construite in forma de labirint. Cladirile satului sunt  decorate cu fresece gri complicate, desene avand diverse modele geometrice, flori, frunze si sculpturi cu animale. Tot aici se afla bisericia bizantina Agioi Apostoli, construita in secolul al XII-lea care contine cateva fresce magnifice. Vom trece apoi prin Olimpi, un alt sat medieval si ajungem in Mesta. Mesta este cel mai indepartat dintre satele medievale ale Chiosului, dar este si  cel mai bine conservat, forma si arhitectura de aici este cu totul unica. Casele sunt construite atat de aproape unele de altele incat nu exista decat doua intrari in localitate. Strazile sunt foarte inguste, iar cele mai multe dintre ele sunt acoperite cu arcade si bolti. Constructia satului a fost facuta special in forma de labirint, cu scopul de a impiedica patrunderea piratilor in zona centrala a satului. Cel mai vechi monument din Mesta este biserica Palaios Taxiarchis aflata in partea de nord-vest a satului. Servirea pranzului la un restaurant cu specific local. Intoarcere la hotel si eliberarea camerelor. Pana la ora transferului catre port, timp liber la dispozitie. Transfer cu autocarul in port si imbarcare pe ferry boat-ul cu destinatia Atena, portul Pireu. Cazare in cabine de 4 locuri.

Ziua 6  Atena – Cap Sounion
Sosim in Atena, portul Pireu, si facem cunostinta cu acesta cosmopolita metropola printr-un tur de oras Atena panoramic si pietonal: Stadionul Olimpic, Palatul Parlamentului, Piata Sintagma, Academia, Universitatea, Biblioteca, Piata Omonia. Dupa tur vizita cu ghid local la Acropole(biletul de intrare in valoare aproximativa de 12 Euro se achita la fata locului). Acropole reprezinta inceputul, locul in care a luat nastere civilizatia greaca antica:vestigiile pastrate aici - ale templelor Parthenon si Erechteion si ale templului Athenei Nike - sunt cele mai vestite atractii si, totodata, simboluri ale Greciei. Transfer la hotel si cazare. Dupa amiaza, optional excursie la Cap Sounion pentru Apus de Soare la Templul lui Poseidon (Fenomen unic in lume!). Seara, intoarcere la Atena. Plimbare pietonala cu insotitorul de grup in celebrul cartier Plaka, unde puteti participa la o Seara Greceasca la una dintre numeroasele taverne traditionale. Cazare hotel Achilion 3*  sau similar Atena.
Ziua 7  Atena | Croaziera in insulele Aegina – Poros – Hydra
Mic dejun. Timp liber la dispozitie pentru vizite individuale. Optional, Croaziera de o zi in Insulele Poros, Aegina, Hydra. Va propunem o frumoasa croaziera in cele mai frumoase insule ale golfului Saronic cu plecare din portul Pireus. Prima oprire o vom fac in Poros – insula cu numeroase plantatii de lamai, dar si cu o zona portuara foarte animata. Urmatoarea oprire se va face in insula Hydra – o pitoreasca insulita cu stradute serpuite si inguste in care traficul auto este total interzis iar deplasarea se poate face pe jos sau cu blanzii magarusi. Ultimul popas este, insula Aegina, cea mai mare din cele trei, numita si Insula Fisticului. Pranzul servit este format din aperitiv, fel principal si desert (bauturile nu sunt incluse) iar pe durata croazierei va puteti bucura si programul artistic prezentat de echipa de animatie a vasului. Cazare Atena, hotel Achilion 3* sau similar. (In aceasta zi nu se foloseste autocarul conform normelor AETR).
Ziua 8  Atena – Peloponez – Rodini
Mic dejun. Azi ne vom bucura de o frumoasa excursie in Peloponez – leaganul civilizatiei mionice. Peloponezul impresioneaza prin varietatea peisajului (plaje fine intinse pe zeci de kilometri, golfuri cu ape turcoaz, plantatii de maslini si portocali) dar si prin bogatia istoriei si a culturii Se viziteaza Istmul Corinth, Epidauros, Nafplio si Micene, unde vom vizita cetatea antica si mormantul lui Agamemnon. Excursia continua spre Rodini,o frumoasa statiune de pe malul Marii Mediterane ce ofera om priveliste mirifica asupra Golfului Corint, aflata la 20 de km de binecunoscutul oras Patras – unul din cele mai mari si cosmopolite orase ale Greciei moderne. Cazare Hotel Rodini 3* sau similar.
Ziua 9 Rodini – Patras – Delphi – Kalambaka
Mic dejun. Dimineata vom vizita Patras, cel mai mare oras si principalul port din Peloponez dar si renumit pentru sustinerea dezvoltarii culturii locale si a literaturii urbane primind chiar si distinsa denumire de Capitala Culturala Europeana in 2006. Vizitam Catedrala Sfantul Andrei – un simbol religios veritabil-unde s-au pastrat moastele Sfantului. Acestea se afla intr-o capela micuta, iar in spatele ei se afla ramasitele crucii sale in forma X. Parasim frumosul Peloponez pe unul din cele mai frumoase si spectaculoase poduri din lume : Podul Rion-Antirrion, este podul cu cea mai lunga punte suspendata din lume (2.252 de metri- record mondial), devansand, astfel, celebrul pod Golden Gate, a carui punte suspendata are o lungime de "numai" 1.966 de metri.Deplasare la Delphi – vizitarea celui mai important Oracol al lumii antice.Ne indreptam catre Kalambaka - un micut oras pitoresc aflat la poalele Meteorelor. Cel mai interesant aspect al orasului este fundalul fascinant al stâncilor abrupte ale Meteorei care încadrează partea de nord a orizontului. Cu o strada principala generoasa pe care se afla majoritatea hotelurilor, teraselor, restaurantelor si magazinelor, oraselul asteapta sa va impresioneze. Cazare hotel Kosta Famissi 3* sau similar Kalambaka.
Ziua 10 Kalambaka – Meteora – Bucuresti
Mic dejun. Plecare de la hotel dimineata devreme pentru vizitarea complexului Monahal de la Meteora, inclus in Patrimoniul UNESCO si unul din cele mai cunoscute centre monahale ale Rasaritului crestin. O adevarata padure de piatra ce izbucneste in mijlocul campiei plaseaza ansamblul monastic intr-un peisaj de o maretie tulburatoare. Meteorele reprezinta cel mai important centru monahal ortodox al grecilor, dupa Sfantul Munte Athos. Se viziteaza una dintre cele mai frumoase 6 manastiri apoi scurt popas la Zindros– principalul atelier de icoane bizantine - unde veti asista la procesul de confectionare a icoanelor. Plecare spre tara. Sosire la Bucuresti dupa miezul noptii in functie de formalitatile vamale

Date de plecare : 28 Martie, 19 Mai                                           
Tarife                                              calculate pentru un grup de 40 platitori
· 445 Euro adult loc in camera dubla
· 425 Euro adult a 3-a persoana in camera dubla cu pat suplimentar
· 315 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu doi adulti
· 549 Euro adult loc in camera single (mai putin ferry-boat)     
*Reducere seniori 65+ (varsta peste 65 de ani): 20 Euro/persoana
*Nu se aplica daca seniorul este cazat ca a 3-a persona in camera, avand deja reducerea aplicata
Servicii incluse:
· Transport cu autocar propriu, clasificat 4*, pe toata durata programului (mai putin ziua 7)

· Cazare 9 nopti la hoteluri de 3* si 4* conform programului astfel:

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Anzac 3* sau similar Canakkale

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Aksan 4* sau similar Izmir

· 2 nopti cazare cu mic dejun hotel 3* Chios

· 1 noapte cazare pe ferry boat-ul Chios – Pireus in cabine de 4 locuri

· 2 nopti cazare cu mic dejun hotel Achilion 3* sau similar Atena

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Rodini 3* sau similar Rodini

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Kosta Famisi 3* sau similar Kalambaka

· Tururile de oras prevazute in program

· Excursiile si vizitele din program

· Tururile si vizitele pietonale cu insotitorul de grup

· Ghid local la Efesus si Casa Fecioarei Maria

· Ghid local in Insula Chios

· Ghid local la Atena pentru vizita la Acropole

· Taxe autostrazi si parcari incluse

· Insotitor de grup
Servicii neincluse:
· Asigurarea medicala, asigurarea storno (se emite in aceeasi zi cu contractul)

· Taxe de oras acolo unde se aplica se achita individual la receptia fiecarui hotel 

· Intrarile la obiectivele turistice din program

· Excursiile optionale 
Excursii optionale (Tarife valabile pentru minim 25 de participanti)
· Cap Sounion
Tarif: 25 Euro/persoana si include: transport autocar, insotitor de grup
· Croaziera in insulele Aegina – Poros – Hydra 
Tarif: 95 Euro/persoana si include: transfer hotel-port-hotel, bilet croaziera, pranz, insotitor de grup
· Turul de sud al Insulei Chios cu pranz inclus 
Tarif: 45 Euro/persoana si include: transport autocar, ghid local, pranz, insotitor de grup
Transferuri GRATUITE la aeroportul Otopeni din urmatoarele orase: 
· Constanta, Medgidia, Cernavoda, Fetesti, Slobozia 

· Iasi, Targu Frumos, Roman, Bacau, Onesti, Adjud, Focsani, Buzau, Urziceni

· Brasov, Predeal, Sinaia, Campina, Ploiesti

· Sibiu, Rm. Valcea, Pitesti
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL GRATUIT DIN PROVINCIE
· Transferul gratuit se rezerva odata cu pachetul turistic!

· Ulterior aceasta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.
·  TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA TRAVEL cu titlu GRATUIT. Prin urmare acesta nu poate face subiectul unor eventuale despagubiri. Daca pasagerul renunta la transfer, nu se pot face restituri intrucat acesta este GRATUIT. De asemenea, daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doara daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER GRATUIT au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau tour operatorului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Touroperatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile gratuite sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto din flota proprie ( autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri) si/sau cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri. In situatia in care Touroperatorul recurge la companiile de transport care efectueaza transport regulat de persoane pe rutele de transfer, contravaloarea biletului de transport este asigurata integral de catre Touroperator iar pasagerii vor fi anuntati in mod corespunzator. 

· Daca Touroperatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri gratuite pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Touroperatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta
DOCUMENTE DE CALATORIE
· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 

· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 

· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90

zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)
· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI
· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 
· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSPORTUL CU AUTOCARUL 
· Turistii au obligatia sa se prezinte la locul de imbarcare cu minim 20 minute inainte de ora inscrisa pe voucher pentru plecare sau transfer. Locurile in autocar au fost prealocate la momentul rezervarii, pasagerii au obligatia sa ocupe doar locul inscris pe prezentul voucher.

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in autocar pe tot parcursul excursiei. In autocar nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. Buzunarul de plasa din fata scaunului dumneavoastra este destinat pastrarii de pliante, brosuri sau harti. Va rugam sa nu pastrati aici sticle de plastic sau obiecte voluminoase. Sticlele de plastic, bagajele de mana sau alte obiecte voluminoase se depoziteaza in spatiul special amenajat, deasupra scaunelor. 
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate,  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.

· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:____________________
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces.


Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care             i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.


• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.


ATENTIE! 


Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: � HYPERLINK "http://www.politiadefrontiera.ro/"��www.politiadefrontiera.ro� si sa va 


asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la 


nr. de telefon 021.9590. 












